

Jézus a Lélek erejével visszatért Galileába. Híre elterjedt az egész környéken. Tanított a zsinagógákban, és mindenki elismeréssel beszélt róla.

Eljutott Názáretbe is, ahol nevelkedett. Szokása szerint bement szombaton a zsinagógába, és olvasásra jelentkezett. Izajás próféta könyvét adták oda neki. Szétbontotta a tekercset, és éppen arra a helyre talált, ahol ez volt írva: „Az Úr Lelke van rajtam. Fölkent engem és elküldött, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek, s hirdessem a foglyoknak a szabadulást, a vakoknak a látást, hogy szabaddá tegyem az elnyomottakat, és hirdessem: elérkezett az Úr esztendeje.”

Összetekerte az Írást, átadta a szolgának, és leült. A zsinagógában minden szem részegeződött. Ő pedig elkezdte beszédét: „Ma beteljesedett az Írás, amelyet az imént hallottatok.”

Ezek az evangélium igéi.

◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆ ◆

HIRDETÉSEK

+ Minden vasárnap közös rózsafüzér imádság ½ 10- től, melyre mindenkit szeretettel hívunk és várunk.
+ **Ma, január 26.** - A Szentmisén 2. gyűjtés lesz a Latin Amerika-i Templomok javára. Szentmise után kávé és süteményre hívjuk a megjelenteket.
+ **Február 2.** - Szentmise után kávéval és süteménnyel várjuk a kedves híveket.
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodában.
+ Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.
+ Templomunk eseményeit megtekintheti a www.stephenchurch.org weboldalon.

ANNOUNCEMENTS

+ We will be praying the rosary every Sunday morning at 9:30 before Mass. All are welcome to pray with us.
+ The 2025 donation envelopes are ready to be picked up in the Elisabeth Hall.
+ **Today, January 26th**, there is a second collection benefiting the Latin American Churches. Coffee will be served to those presents, after the mass.
+ **On February 2nd**, coffee and pastries will be served after Mass
+ We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.
+ Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.
+ If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.
+ To learn more about our events, visit www.stephenchurch.org.

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622

Telephone: (773) 486-1896

Fax: (773) 486-1902

Email: st.stephen@freemail.hu

Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd

Council President: Mr. Sándor Vitális

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó



2025 TUDÓSÍTÓ BULLETIN

JANUÁR 26 - Évközi 3. Vasárnap 3rd Sunday in the ordinary time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
Jan. 26	10:00AM	Our Mission / Our Parishioners	
Feb. 2	10:00AM	Rev. Dr. Sedon László	Pongrácz Cilike

Énekek számai: 253-1, 253-4, 139, 140, 151, 306, 181.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Uram, Istenem,*

örök életet adó igéid vannak.

MISSION STATEMENT

St. Stephen King of Hungary Church serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all Hungarians who want to pray in their language and keep their cultural traditions alive!

PARISH COLLECTIONS

January 19th: \$ 362.00
Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkű adományát!
May God bless your generosity!

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika, Mayer Klára.



AZ ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA

2019. szeptember 30-án, Szent Jeromos egyháztanító emléknapján tették közzé a Vatikánban Ferenc pápa *Aperuit illis (Megnyitotta nekik)* kezdetű apostoli le-velét, amelyet motu proprio formájában írt, s amelyben elrendelte az Isten igéjének vasárnapját, amit az egyházi évközi idő harmadik vasárnapjára helyez.

2025-ben ez a vasárnap január 26. Az új evangelizáció eszköze is az ünnep, célja, hogy felébressze a hívőkben a felelősséget a Szentírás megismerése, olvasása, értelmezése és továbbadása iránt. Az ünnepnapnak ökumenikus vonatkozása is van, ezért áll közel időben a zsidó-keresztény párbeszéd napjához és az ökumenikus imahéthez: Isten szavát helyezi a keresztények hivatásának és hét-köznapi elkötelezettségének közép-pontjába.

TESTVÉREINK, A SZENTEK

Január 27-e *Merici Szent Angéla* szűz emléknapja. Olasz, Szent Ferenc harmadrendjének tagja. Szent Orsolya pártfogása alatt társaságot alapít a szegény leányok nevelésére. (+ 1540)

Január 28-a *Aquinói Szent Tamás* áldozópap, egyháztanító ünnepe. Nápolyban tanult, majd Szent Domonkos rendjének tagjaként Párizsban és Kölnben folytatta tanulmányait. A középkor legtudósabb teológusa, „angyali doktor”, a skolasztika fejedelme. Egyetemi tanár Párizsban. Filozófiai, teológiai tanítása napjainkig irányadó. Az Ol-társiszség nagy hittudósa. Főműve a *Summa Theologica*, ebben a keresztény hitet tudományos rend-szerbe foglalta. (+ 1274)

Január 31-e *Bosco Szent János* áldozópap ünnepe. Szegény családban született 1815-ben, és saját utat járt be addig, amíg az ifjúság kiváló nevelője lett. Sokat kellett küszködni, sokan támadták, de nagyon sok segítője is volt. A legfőbb támogatója édesanyja, Margit mama, aki a vészhelyzetekben mindig fia mellett volt. Megalapította a Szalézi Szent Ferenc, illetve Mária, a Keresztények Segítője Leányainak Társaságát. Alapelve a „megelőző módszer”, mert így lehet eredményesen nevelni. Első tanítványai közül kiváló segítők váltak, akik nemcsak a munkában, hanem az életszentségben is példaképek lettek. Az egyik legkiemelkedőbb Savio Szent Domonkos. Don Bosco Torinóban halt meg 1888-ban. Rendje (a szaléziak = SDB) és világi munkatársai szerte a világon, így hazánkban is működnek és folytatják áldásos tevékenységüket a szent alapító szándékai szerint.

AQUINÓI SZENT TAMÁS IMÁJA

Uram, tégy ellentmondás nélkül engedelmessé, a szív kisszerűsége nélkül tisztává, zúgolódás nélkül türelmes-sé, színlelés nélkül alázatossá, szertelenségre való hajlam nélkül vidámmá, kislelkűség nélkül szomorúvá, fennhéjzás nélkül komollyá, könnyelműség nélkül von-zóvá, hamisság nélkül igazlelkűvé! Add, hogy kevélység nélkül tegyem a jót, önhittség nélkül meg tudjam inteni felebarátomat és épülésére szolgáljak szóval és jó példával, a Te igazságodat tartva szem előtt! Ámen.

Évközi 3. vasárnap – Isten igéjének vasárnapja

OLVASMÁNY Nehemiás könyvéből

Azokban a napokban, amikor a zsidók visszatértek a babiloni fogságból, az egész nép egy emberként összegyűlt a Víz-kapu előtti téren. Akkor Ezdrás pap a gyülekezet elé tárta a Törvényt, a férfiak, a nők és mindazok elé, akik meg tudták érteni. A hetedik hónap első napja volt. A Víz-kapu előtti térségen reggeltől délig felolvasott a férfiaknak, a nőknek és mindazoknak, akik meg tudták érteni. Az egész nép figyelt a Törvény könyvére.

Ezdrás írástudó felállt egy erre a célra készített faemelvényre. Kinyitotta a könyvet az egész nép szeme láttára – magasabban állt ugyanis, mint a nép –, s amikor kinyitotta, az egész nép felállt. Akkor Ezdrás áldotta az Urat, a nagy Istent, s az egész nép felemelt kézzel ráfelelte: Ámen, ámen. Majd mélyen meghajoltak, és a földre borulva imádták az Urat.

Ezután felolvastak az Isten törvényének könyvéből tagoltan, megmagyarázva az értelmét, úgy, hogy meg is értették, amit felolvastak. Akkor Nehemiás, a kormányzó, Ezdrás, a pap és írástudó, valamint a leviták, akik az egész népet tanították, így szóltak az egész néphez: „Ez a nap az Úrnak, a ti Isteneteknek van szentelve. Ne szomorkodjatok hát és ne sírjatok!” Amikor ugyanis a Törvény szavait meghallotta, sírt az egész nép. Azután így szóltak hozzájuk: „Menjetek, tartsatok ünnepi lakomát! Küldjetek belőle azoknak is, akik nem készítettek! Ez a nap ugyanis szent a mi Urunknak. Ne szomorkodjatok, hiszen az Úrban való örvendezés a ti erősségetek.”

Ez az Isten igéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből

Testvéreim! A test ugyan egy, de sok tagja van. A testnek ez a sok tagja azonban mégis egy test. Így van ez Krisztussal is.

Mi ugyanis, akár zsidók, akár pogányok, akár rabszolgák, akár szabadok vagyunk, mindnyájan egy testté lettünk a keresztségben az egy Lélek által. Mindannyiunkat egy Lélek itatott át. Mert a test nem egyetlen tagból áll, hanem sokból.

Ti Krisztusnak teste vagytok, s egyenként tagjai.

Ez az Isten igéje.

ALLELUJA

Az Úr elküldött engem, hogy a szegényeknek örömhírt vigyem, és a bűn rabjainak szabad életet hirdessek.

† **EVANGÉLIUM** Szent Lukács könyvéből

Már sokan vállalkoztak arra, hogy a körünkben lejátszódott eseményeket leírják, úgy, ahogy ránk maradt azoktól, akik kezdettől fogva szemtanúi és szolgálói voltak az isteni igének. Most jónak láttam én is, hogy elejétől kezdve mindennek pontosan utánajárjak, és sorban leírjak neked mindent, tiszteletreméltó Teofil, hogy meggyőződjél róla, mennyire megbízhatók azok a tanítások, amelyekre oktattak.

Abban az időben: